

Μάγεψε η 8η Ιππική Παρέλαση  
Ανδραβίδας

Συντάκτης Αντυ Καπλάνη

03.05.10



Ιδιαίτερα εντυπωσιακή ήταν φέτος η 8<sup>η</sup> Ιππική Παρέλαση που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του περασμένου Σαββάτου στην πόλη της Ανδραβίδας. Η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία τόσο από την πρωτοφανή συμμετοχή των ιπποπαραγωγών, όσο και από την μεγάλη προσέλευση πολιτών από ολόκληρη την Ηλεία που «πλημμύρισαν» τον κεντρικό δρόμο της Ανδραβίδας για να παρακολουθήσουν την Ιππική Παρέλαση. Η εκδήλωση ξεκίνησε με την Φιλαρμονική Μουσική να παρελαύνει στον κεντρικό δρόμο της πόλης με τα μέλη της να καταχειροκροτούνται από το κοινό. Αμέσως μετά το πιο θερμό χειροκρότημα των πολιτών κέρδισαν τα μικρά παιδιά που παρέλασαν με πόνο και με άμαξες, πετώντας ροδοπέταλα στο πλήθος.

Στην συνέχεια, στον κεντρικό δρόμο «ξεχύθηκαν» οι αμαζόνες με τα πανέμορφα άλογά τους μαγεύοντας και εντυπωσιάζοντας με την ομορφιά τους το κοινό. Κατόπιν, ακολούθησε η παρέλαση 100 τουλάχιστον ίππων στον κεντρικό δρόμο της Ανδραβίδας όπου με τις επιδείξεις τους «τράβηξαν» τα βλέμματα μικρών και μεγάλων. Αξίζει να σημειωθεί ότι καθ' όλη την διάρκεια της παρέλασης, άνδρες του Αστυνομικού Τμήματος Ανδραβίδας με επικεφαλής τον Διοικητή κ. Μαριόλη, αλλά και άνδρες της Τροχαίας βρίσκονταν επί ποδός εφαρμόζοντας αυστηρά όλα τα μέτρα αστυνόμευσης που είχαν ληφθεί, με αποτέλεσμα η εκδήλωση να διεξαχθεί ομαλά και χωρίς προβλήματα με φορείς και πολίτες να την απολαμβάνουν μέχρι το τέλος. Σε αυτό το σημείο πρέπει να αναφερθεί ότι την διοργάνωση της εκδήλωσης επιμελήθηκαν φέτος ο δήμος Ανδραβίδας, ο Ιππικός Σύλλογος Ανδραβίδας «Οι Κένταυροι», η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηλείας, ενώ συμμετείχε και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Στρουσίου «Ο Περικλής». Τέλος, οι φετινές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν το πρωί της Κυριακής με ποδηλατοδρομία που ξεκίνησε από το χωριό του Στρουσίου και κατέληξε στην κεντρική πλατεία της Αγίας Σοφίας Ανδραβίδας με την δημοτική αρχή να χαρίζει τρία ποδήλατα στους τρεις πρώτους νικητές.

### **Παρουσίες**

Την 8<sup>η</sup> Ιππική Παρέλαση Ανδραβίδας τίμησαν με την παρουσία τους ο δήμαρχος Ανδραβίδας κ. Γιάννης Παπανδρέου με τους αντιδημάρχους και όλους τους δημοτικούς συμβούλους, ο νομάρχης Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας με τους αντινομάρχες κ.κ. Παναγιώτη Πλατανιά και Νίκο Μιχαλόπουλο, νομαρχιακοί σύμβουλοι, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Γιάννης Κουτσούκος και Τάκης Αντωνακόπουλος, οι βουλευτές της ΝΔ κ.κ. Γιώργος Κοντογιάννης και Κώστας Τζαβάρας, ο πολιτευτής της Ν.Δ. κ. Θεόδωρος Βλαγκούλης, οι δήμαρχοι Γαστούνης κ. Αλέξης Κασρινός, Κάστρου-Κυλλήνης κ. Γιώργος Μπούρμπουλας, Λεχαιών κ. Νίκος Κουλούρης και Βαρθολομιού κ. Χρήστος Βρυώνης, η αντιδήμαρχος Αμαλιάδας κα Νίκη Κοκκαλιάρη, εκπρόσωποι της 117 Π.Μ. Ανδραβίδας και των Σωμάτων Ασφαλείας, τοπικοί φορείς και πλήθος πολιτών.